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第３回 企画改善部会・士法システムＷＧ 議事録(案) 
 
日  時   平成 24 年 2 月 24 日（金）13：30～14:45 
場  所   ＩＣＢＡ ４Ｆ 会議室（2） 

資  料 
【資料１】第１回企画改善部会・士法システムＷＧ 議事録（案） 

【資料２】建築士システム改修に関するお願い（アンケート） 

【資料３】建築士システム 機能改修説明書 

【参考１】建築士・事務所登録閲覧システムのバグ改修について 

【参考２】建築士システム 業務報告受理 機能改修後の対応について 

【資料４】当面のスケジュール 

出 席 者 
座 長  国土交通省：相葉 正啓 

栃木県：石原 寿彦 
(社)日本建築士会連合会：手島 清乃、佐藤 彩乃 
(社)東京都建築士事務所協会：西野 貴久 
(社)東京建築士会：小川 和久 

事務局  大谷、坂田、金谷、小池、佐藤、川口（記） 

議  事 
企画改善部会（平成 23 年 10 月 27 日開催）で報告されたとおり、座長の東京都 鈴木様のご異

動に伴い、今回の進行は事務局が行うことが確認された。 
１．前回の議事録確認について 

◇事務局より、前回の議事録について概略の説明を行った。 
２．建築士システム改修に関するアンケート結果 

◇事務局より、建築士システムの改修に関する都道府県対象アンケートの結果について説明

を行った。 
３．建築士システム改修版（操作デモ） 

◇事務局より、建築士システム改修版が操作デモにより説明を行った。 
(1)管理建築士及び所属建築士の建築士情報の確認・登録について 
①管理建築士の確認・登録機能 
・照会の検索キー項目について、キー項目から検索結果を出力するにあたり、ログは残さ

ないのか。（士会連合会） 
→キー項目のみで検索してログは残さない。（事務局） 

・管理建築士の変更の場合は、初めから入力しなければならないのか。また、氏名イメー

ジはどうなるか。（栃木県） 
→管理建築士変更の場合、入力フォームを一旦クリアしてキー項目で改めて検索する。

また、氏名イメージは、新しい建築士になれば更新される。（事務局） 
②所属建築士の確認・登録機能 
・所属建築士から、別の事務所の管理建築士になった場合、以前の所属建築士の登録は消

えるのか。（建築士会） 
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→消えない。以前に所属した事務所からの所属建築士変更届か業務報告書の提出をもっ

て書きかわる。（事務局） 
・所属建築士が死亡していた場合などはどうなるのか。（建築士） 
→死亡していた場合、現在有効の建築士ではない旨システムに表示される。（事務局） 

・定期講習の受講履歴出力で、検索結果は最大 2,000 件まで表示するとあるが、結果が 2,000
件以上ある場合どうなるのか。（国土交通省） 
→CSV 出力で全件出力できるので、確認可能。（事務局） 

・事務所ＤＢの管理・所属建築士全登録情報の定期講習修了年月日及び修了番号の自動更

新処理の頻度を、週一回から毎日とする方向で検討中。（事務局） 
(2)業務報告書の提出状況表示機能について 
・CSV 出力される項目に、決算月を追加していただきたい。また、決算月毎の検索が出来

ると、今月督促すべき事務所がわかってより使いやすい。（栃木県） 
→CSV 出力する項目に決算月を追加可能か検討する。この場合、出力したデータで月毎

の督促先を検索していただきたい。（事務局） 
(3)登録証明書のイメージデータ対応について 
・氏名イメージデータの表示は、イメージデータがあればそちらを優先ではなかったか（士

会連合会） 
→建築士事務所の登録証明書の氏名イメージデータは、表示の有無になる。（事務局） 

(4)免許証データ取込み容量変更について 
・データ容量 100M としていますが、システム上は利用可能でも利用者のネットワーク環

境により遅くなることがある。（事務局） 
(5)登録証明書への記載追加について 
(6)その他 
・4 月 2 日予定の改修版リリースについては、出来れば早めにして欲しい。その理由は、4

月の異動以前にリリースすることで、円滑な引継ぎが可能なため。（国土交通省） 
→検討する。（事務局） 

・構造／設備設計一級建築士返納のデータ１件がシステム上で消えた原因を究明して欲し

い（士会連合会） 
→現在調査中。原因究明後、ご報告する。（事務局） 

 
４．当面のスケジュール 

◇事務局より、４月２７日の連絡協議会総会までのスケジュールについて説明を行った。 
◇士法システムＷＧは今回で終了とし、建築士システム、掲示版システム等について、部会

として取り組むべき新たな検討課題が出た際は、改めてＷＧを構成することとする。 
◇企画改善部会開催予定は下記のとおり。それまでに事務局にて検討結果報告書案をまとめ、

必要に応じ、電子メールにて調整する。 
・３月２１日（水）13:30～ ＩＣＢＡ会議室 

以上 


